



ALTRUIST FINANCIAL GROUP LIMITED

為未來發展奠下穩固根基

進邦滙理有限公司成立於2001年，是一間具規模的獨立理財顧問公司，多年來贏得同業及客戶的認同。公司總裁林和平先生與Mediaworld分享其經營理念，以及如何積極面對市場上的競爭和挑戰。

進 邦滙理為本港最具規模的獨立理財顧問公司之一，聲譽滿載，多年來致力提供優質的服務，堅守良好的操守，為客戶度身訂造最適的理財方案，因此客戶續保率亦較同業的水平為高。進邦滙理一直穩健增長，並維持市場領導地位，自2005年以來，更連續多年榮獲「香港最有價值公司」的獎項！

林和平先生直言，不斷提升客戶的滿意度是公司發展進步的推動力。「公司每一位理財顧問的優質服務，正正反映著我們專業訓練的成果。唯有令客戶滿意，才能與他們建立長久互信的關係；這亦是每當客戶面對不同的理財挑戰時，均會以進邦滙理為首選的原因。」

與客戶攜手迎接未來的挑戰

近年香港的通脹持續升溫，以致生活指數、醫療開支亦不斷增加。而隨著年齡的增長，這些因素更令我們的經濟負擔日益沉重。「透過一站式的產品平台，我們的理財顧問可因應不同客戶的需要，按照他們不斷轉變的理財目標及優先次序、風險承受能力及投資回報等，提供具彈性及個人化的理財方案。」

林先生續稱：「理財規劃必須以客戶的最佳利益為出發點。理財其實是一個持續的規劃過程，要因應不同階段的需求而適時調整。只有透過全面的分析，才能真正瞭解客戶所需，助他們逐步邁向更豐盛的將來。」

年輕新一代 未來專業棟樑

保險及理財策劃行業未來的健康發展，實有賴新一代理財顧問的質素。因此，進邦滙理亦一直致力吸納優質人才、培訓新人，讓行業繼續薪火相



傳。「年輕人有著熱誠及幹勁、積極進取的態度，這都是行業所需要的。」

雖然市場上有著眾多的金融服務公司，但許多有志投身保險理財行業的年輕人仍屬意於有著領導地位及優良培訓系統的進邦滙理。有見及此，進邦滙理與香港理工大學專業進修學院合作，成立「理大專業進修學院 - 進邦滙理獎學金暨暑期實習計劃」。

「透過計劃，我們不單嘉許成績優異的學生，同時亦為他們提供實習機會，讓他們體驗專業理財顧問的工作。他們更有機會跟隨經驗豐富的業務經理一同見客，見證何謂『利他主義』精神及『誠信』。」

除了財富外，我們的健康同樣需要管理！因此進邦滙理特別籌劃了一系列的 WeFit 4ever 活動，透過舉行各項有益身心的運動和活動，推廣身心健康理念，亦希望吸引更多正面積極的青年人加入這個充滿挑戰性的行業。

熱心回饋 創建更繁盛的社會

林先生直言：「要建立一個信譽品牌，實踐優質服務的承諾是最基本的；企業在營運的同時，履行社會責任同樣重要。」

「如我們英文名字背後的意思，進邦滙理就是『利他主義』精神的體現。憑著關懷員工的政策，我們已連續兩屆獲嘉許為『家庭友善僱主』。而對客戶，我們同樣關心：每位理財顧問均用心為客戶策劃完善的理財方案，讓他們無後顧之憂，更安心追求自己的人生目標，一同為建設繁榮的香港而努力！」

進邦滙理以人為本，關懷更延伸到社區，而他們亦已連續10年以上獲社會服務聯會頒發「商界展關懷」標誌。「我們公司上下一心，以身體力行支持各項的慈善活動及義工服務，例如公益金百萬行、奧迪慈善基金會、捐贈鮮魚行學校等。我們以『利他主義』的精神回饋社會，因為我們深信，今天的每一步，正是埋下希望的種子，為我們的下一代營造更美好的社會。」

「一群為他人謀快樂及福利的人」，進邦滙理用行動將之實踐，亦是其成功的哲學。Mediaworld集團藉此再次恭賀進邦滙理獲選為今年「香港最有價值公司」之一。■

如欲查詢更多有關進邦滙理的資料，請瀏覽 www.altruist.com.hk。